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Innovation Ecosystems for Circular Economy Entrepreneurs 

 

Οι επιχειρήσεις, οι επαγγελματίες εκπαιδευτές και οι εκπαιδευτικοί διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο 

για τη μετάβαση προς μια βιώσιμη, χαμηλών εκπομπών άνθρακα, αποδοτικής χρήσης των 

πόρων και κυκλικής Ευρωπαϊκής οικονομίας.  

Αυτός ακριβώς είναι ο λόγος για τον οποίο τους τελευταίους μήνες επενδύσαμε όλες μας τις 

προσπάθειες για την επίτευξη ορισμένα από τα κύρια αποτελέσματα στο πλαίσιο του έργου ECO-

CENT, το οποίο συμβάλλει στη γεφύρωση των κενών μεταξύ των παρόχων επαγγελματικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης και των επιχειρήσεων και διευκολύνει τη συμβολή και των δύο μερών 

στην πράσινη μετάβαση της Ευρώπης. 

 

⮚ Αναπτύξαμε ένα Πρόγραμμα Επιχειρηματικής 

Μοντελοποίησης Κυκλικής Οικονομίας, το οποίο θα 

βοηθήσει τις εταιρείες να εισάγουν κυκλικές πρακτικές στις 

διαδικασίες και τα προϊόντα τους. Οι πόροι καλύπτουν 

πέντε κυκλικές επιχειρηματικές στρατηγικές - Προϊόν ως 

Υπηρεσία, Ανάκτηση Πόρων, Παράταση Ζωής Προϊόντος, Πλατφόρμα Διαμοιρασμού, 

Κυκλικές Προμήθειες. Το υλικό θα μεταφραστεί περαιτέρω σε όλες τις γλώσσες των 

χωρών των εταίρων. 

 

⮚ Αναπτύξαμε ένα πλαίσιο για τη διευκόλυνση των πρόχειρων εργασιών και ένα 

Πρόγραμμα Ενδοϋπηρεσιακής Κατάρτισης για την υποστήριξη της συνεχούς 

επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης και 

κατάρτισης. Το πρόγραμμα αποτελείται από τρεις ενότητες: Εισαγωγή στην Κυκλική 

Οικονομία, αντιμετώπιση των υφιστάμενων κενών σε δεξιότητες και παρουσίαση 

Κυκλικών Επιχειρηματικών Μοντέλων. 

 

⮚ Εργαζόμαστε επίσης για την ανάπτυξη μιας πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης, η 

οποία περιλαμβάνει μια Κοινότητα Πρακτικής και το Μαζικό Ανοικτό Διαδικτυακό 

Μάθημα ECO-CENT (MOOC), το οποίο περιλαμβάνει όλα τα προϊόντα ECO-CENT και 

60 πρόσθετους ανοικτούς εκπαιδευτικούς πόρους. 

 

Πού 

βρισκόμαστε; 
 



⮚ Οργανώσαμε τη δεύτερη συνάντηση των πολυμερών φόρουμ σε όλες τις χώρες 

εταίρους. 

 

 
 

Οι συμμετέχοντες στη δεύτερη συνάντηση του πολυμερούς 

φόρουμ στη Γερμανία συζητούν τις επιλογές για τη 

διευκόλυνση της καινοτομίας και της κυκλικότητας μεταξύ 

των τοπικών επιχειρήσεων. 

 

 

Εκπαίδευση κατάρτισης, φόρουμ πολλαπλών ενδιαφερομένων και 

πολλά άλλα! 

Τον Απρίλιο, οι εταίροι του ECO-

CENT διοργάνωσαν μια 

Διακρατική Εκδήλωση 

Εκπαίδευσης στη Λιουμπλιάνα 

(Σλοβενία) με εκπαιδευτικούς του 

iVET και του cVET από επτά 

χώρες, για την πιλοτική εφαρμογή 

του Προγράμματος 

Ενδοϋπηρεσιακής Κατάρτισης. Η 

δεύτερη φυσική συνάντηση της 

κοινοπραξίας ECO-CENT πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιανουαρίου στην πόλη της Ραφήνας, στην 

Ελλάδα. Όλοι οι εταίροι εκπροσωπήθηκαν στην εκδήλωση, όπου συζητήθηκε η τρέχουσα 

πρόοδος στην υλοποίηση του έργου και σχεδιάστηκαν τα μελλοντικά καθήκοντα και 

πρωτοβουλίες.  

 

 Όλοι οι εκπαιδευτικοί πόροι που θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο του 

έργου θα μεταφραστούν στα Βουλγαρικά, Γερμανικά, Ελληνικά, 

Πορτογαλικά και Σλοβενικά. 

 

⮚ Η Ενδοϋπηρεσιακή Κατάρτιση θα ολοκληρωθεί σε όλες τις 

χώρες εταίρους με τοπικούς παρόχους cVET και iVET.  

 

⮚ Το ECO-CENT MOOC και η Κοινότητα Πρακτικής θα αναπτυχθούν και θα επεκταθούν 

περαιτέρω. Θα παρέχουν πρόσβαση σε διάφορα υλικά που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο 

του έργου, καθώς και σε άλλους διαθέσιμους ανοικτούς πόρους.  

 

Τι να 

περιμένετε 

στη συνέχεια; 

 



⮚ Θα αναπτυχθεί έγγραφο πολιτικής για την παρουσίαση του μοντέλου ECO-CENT ως 

παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής για την υποστήριξη της καινοτομίας και της συνεργασίας 

μεταξύ επιχειρήσεων και παρόχων ΕΕΚ. Θα αναπτυχθεί επίσης μια Έκθεση Ανάλυσης 

Κινδύνου και μια Έκθεση Εκτίμησης Επιπτώσεων.  

 

⮚ Πολλαπλασιαστικές  Εκδηλώσεις και μια άλλη σειρά συνεδριάσεων των φόρουμ 

πολλαπλών ενδιαφερομένων θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις χώρες εταίρους. Η 

Τελική Διάσκεψη θα πραγματοποιηθεί στην Πορτογαλία τον Οκτώβριο.  

 

 

Βεβαιωθείτε ότι ακολουθείτε την ιστοσελίδα του ECO-CENT και τη σελίδα στο Facebook, όπου 

μπορείτε να βρείτε όλα τα σημαντικά νέα και τις πληροφορίες σχετικά με το έργο!  

https://eco-cent.eu/
https://www.facebook.com/ecocenteu

